

石景山报



2014年5月29日 星期四
第42期(总第1313期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656
新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

中央第二巡回督导组肯定我区党的群众路线教育实践活动

规定动作很扎实 自选动作有特色

本报讯(记者林栋)5月28日,中央党的群众路线教育实践活动第二巡回督导组组长杨衍银、副组长王庭大一行,到我区调研督导党的群众路线教育实践活动并出席调研座谈会,会议由牛青山主持。座谈会上,牛青山、夏林茂分别汇报了全区教育实践活动和我区经济社会发展情况,市委第六督导组第一副组长张文华汇报了督导工作情况。市委组织部副部长刘宇辉,市委第六督导组副组长吴学文,区领导岳德顺、吴克瑞、庞微、种磊参加调研。

中央第二巡回督导组领导对我区教育实践活动给予充分肯定,表示石景山区教育实践活动开局良好、进展顺利,规定动作很扎实,自选动作有特色,已经初见成效。一是思想认识到位。区领导班子做到了真学,保证了学习时间,创新了学习形式,取得了良好学习效果。做到了真听,采取“请上来、走下去、面对面、背靠背”等多种方式听取意见建议,确保听取意见覆盖范围广、听取意见真。二是特色亮点突出。强化思想政治建设,把精神家园建设作为重中之重,围绕

“坚定理想信念、传承红色基因、修炼官德人品、扫除‘四风’危害、践行‘三严三实’”五个要素,广泛开展了“官德人品大讨论”、“党员领导干部层层讲党课”,体现了石景山区的特色。三是立行立改有效。在教育实践活动中,整顿软弱涣散基层党组织、推进城市综合管理体系改革、推行信访代理制、创新金融服务、建设保险产业园等,使群众看到了活动带来的变化,也表明了区委区政府对群众的感情和坚定群众立场。

中央第二巡回督导组就做好

下一阶段工作,开好专题民主生活会,提出三点要求:一是提高标准,深入谈心。坚持向中央政治局常委同志的联系点对准看齐、学深吃透,找出差距、看到不足,深入开展谈心谈话,把问题谈深谈透、谈开谈通,为撰写对照检查材料、开好专题民主生活会奠定坚实基础。二是聚焦“四风”,深挖根源。专题民主生活会无需评功摆好、莺歌燕舞,要开门见山,直奔主题,聚焦“四风”,剖析原因。切实认识到问题在基层、根源在领导,要从这个层面分析党员领导干部应该怎么

去摆正自己的位置。三是点准穴位,辣味够浓。开展批评和自我批评,不能泛泛而谈、浅尝辄止,要问题就是问题、意见就是意见、批评就是批评,要出于公心、找准问题,真刀实枪、见筋见骨,以整风精神开一个高质量的专题民主生活会,使党员领导干部受一次严格的党内生活锻炼。

当天,中央第二巡回督导组一行还分别到区人力保障局、八角街道视察工作,听取了两家单位关于教育实践活动开展情况的简要汇报。

区领导与少年儿童共庆六一

让小天使享受健康快乐的童年



本报讯(记者张立臣 王祝炫)5月27日,区委书记牛青山,区委副书记、区长夏林茂,区人大常委会主任赵玉民,区政协主席岳德顺,区委常委、副区长田利跃,区委常委、区委办公室主任种磊,副区长

杨东起等领导分两路走访慰问了北京师范大学石景山附属幼儿园、师范附属幼儿园、西黄村小学、爱乐实验小学,在“六一”国际儿童节到来之际,为孩子们送去节日的礼物,把党和政府的关怀和温暖送到



孩子们身边。在走访、慰问过程中,区领导对几家幼儿园、学校的基本情况进行了详细的询问,充分肯定了学校的办园、办学理念。同时指出,区委、区政府不以分数和升学率来考核

学校,学校要让每个孩子得到全面发展,不仅要尊重教育的规律;还要尊重孩子的成长规律;更要尊重孩子们的率真天性。同时,要加强幼儿园、学校的硬件建设,抓紧解决学校的困难。

区领导与新华社北京分社领导座谈

着力加强我区新闻宣传报道

本报讯(记者郭伟)5月26日,区领导与新华社北京分社领导就加强我区新闻宣传报道进行座谈。区领导牛青山、庞微、王文光、种磊,新华社北京分社党组成员、办公室主任李煦,分社机关党委副书记、副总编辑徐仁杰,新华社记者杨毅沉等参加座谈会。

牛青山首先介绍了我区党的群众路线教育实践活动开展情况,并就我区在建立城市综合管理体系提升社会治理水平和信访代理制方面的一些做法和思路进行了沟通。分社领导表示将加强对石景山的宣传报道和调研,继续进行持续、深入地关注。

简讯

全区各单位深入开展“回头看”工作

见2版

节俭养德 全民节约

《石景山报》编辑部 石景山宣传网 北京快行道广告有限公司